

# 达州火车站电务设备养护迎“烤”验

达州晚报  
今日达州

区域新闻

12

星期五

2024年8月30日

2382258

□主编:杨波  
□编辑:韩春艳  
□美编:李天戈



达州电务段达州信号车间职工按照分工安排迅速到达设备点位开展作业。

本报讯(见习记者 孙伟 李梓 通讯员 汤志平)连日来,作为川渝陕三省(市)重要的铁路交通枢纽和物资集散中心的达州火车站,迎来高温“烤”验。达州火车站是川东出川枢纽,达成铁路与襄渝铁路在此交汇,这里线路运行繁忙、检修环境复杂。持续的烈日暴晒和暑运高负荷运转,设备隐患风险大大提高,给日常维护人员带来极大挑战。

“天窗时间已经下达,6点半至8点半,120分钟,可以上道作业……”随着室内防护人员传达的命令,达州火车站电务设备的检查养护作业正式开始。

昨日清晨6时30分,达州电务段达州信号车间职工按照分工安排迅速到达设备

点位开展作业。他们当天的作业是对达州站上行线路的道岔、信号机等设备进行检查养护。

“达州火车站车流密度大,对设备的稳定性要求就越高,尤其是持续高温暴晒,设备内部将达到60℃—70℃,我们必须细致地检查设备是否存在异样,确保性能良好。”作业人员谭林介绍。

持续高温不仅对设备是严峻考验,更是对维护人员的极大考验。随着检修接近尾声,作业人员的衣服早已被汗水浸湿。8时30分,当天的维护任务顺利完成,作业人员狠狠灌了一瓶水,还忍不住将水从头淋下,给自己降降温。

“今年的秋‘老虎’确实有点凶,早上相

对来说还比较凉快,有时遇到中午设备紧急报警,我们出来处理才受不了。趁着这会儿把设备检查彻底,我们也踏实点。”作业人员一边往回走一边与记者交谈。

为应对高温天气,达州电务段及时下发高温预警通知,细化各项措施。为实时掌握高温时段的设备运行情况,每日全覆盖对道岔曲线、轨道电路、环境监测和空调温度进行调阅、分析;针对人员作业安全,及时下发防暑降温药品、物品,积极协调各部门优化生产组织措施,避开高温时段室外作业;同时,该段工会还及时开展“送清凉”慰问,切实把关爱关怀送到现场一线,全力保障生产安全。

## 万源铁矿至黑宝山所有隧道贯通 建成后达城至黑宝山仅需1.5小时



铁矿至黑宝山营盘梁隧道贯通。

本报讯(记者 何龙)近日,随着营盘梁隧道顺利贯通,标志着万源市道路建设PPP项目铁矿至黑宝山段全线6座隧道全部贯通,为全线早日通车打下坚实基础。

连日来,万源市连晴高温。在长坝大桥施工现场,工人们头顶烈日奋战在一线。据施工单位现场负责人介绍,最近正是铁矿至黑宝山道路的施工“黄金期”,施工单位严格落实防暑措施,克服高温天气,开足马力,全力冲刺工程建设

进度。

据悉,万源市道路建设PPP项目铁矿至黑宝山段位于万源市境内,地处四川盆地东北部大巴山南麓,连接万源市铁矿、长坝、黑宝山三个乡镇。

道路建成后,达州主城区至黑宝山景区的通行时间从现在的3小时缩短至1.5小时。极大改善沿途百姓出行条件,有力促进万源市八台山、龙潭河、黑宝山等旅游资源整合和组团发展,有效吸引避暑纳凉、观山赏雪、休闲康养客流。

## 女村副主任驾驶收割机 助秋收成田野亮点

眼下,渠县水稻收割已进入高峰期。在邻村的200多亩集体经济稻田里,渠县大义乡白石村副主任胡冬梅正驾驶收割机来回穿梭,熟练地将一垄垄水稻“卷”进收割机,脱粒、装车……成为田间地头一道亮丽的风景线。

胡冬梅所任职的白石村属于重点帮扶村,近年来为帮助村里壮大集体经济,村集体和帮扶单位出资购买了收割机,相关部门也为村上添配了一台收割机。为了让机器动起来,有小车、货车驾驶经验的“85后”胡冬梅,考取了农机驾驶证。在农忙时节,胡冬梅便化身农机手服务“三农”。

秋收以来,胡冬梅和同事驾驶的收割机已为村集体“挣”回4000多元收入,为村民节省10%—20%的收割费用。看着村民种植的水稻从田间走向粮仓,胡冬梅是看在眼里,美在心里。“作为村组干部和农机手,帮助老百姓收割水稻,是村民对我的信任和认可。”胡冬梅说。

□本报综合



胡冬梅驾驶着收割机。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。



掌上达州